

乡村振兴进行时·奋进图景



稻花香里蛙声一片



稻田里的卫士

稻蛙共生

“稻花香里说丰年，听取蛙声一片”。日前，记者在孟津县会盟镇扣马村看到了这一美丽场景，村民张五奎正在稻田里投放饲料，等待着蛙群觅食。

今年5月，张五奎从湖北引进80万只优质黑斑蛙幼苗进行稻田养殖，如今喜获成功，成活率在50%以上，高于其他稻蛙养殖地区。目前，35亩稻田黑斑蛙平均重量150克，长势喜人，预计8月即可上市出售。

会盟镇素有“江南水乡”之称，水稻种植面积1万多亩，稻蛙共生具有很强的推广性。在稻田中放养黑斑蛙既能消灭稻田害虫，又能改进稻田土壤的有机成分，实现双项增收。未来，稻蛙共生生态种养模式将为当地8000多户稻农开辟一条生态致富的新道路。

记者 刘冰 通讯员 郑占波 马绍磊 摄影报道



黑斑蛙长势喜人

为推动全民阅读，作为城市书房的有益补充——  
我市已建成20个城市书房阅读服务点



读者扫码借书 常书香 摄

本报讯(记者 常书香 实习生 高航 通讯员 李俊杰 张亚)“没想到在洛阳住酒店，还能免费借书!”昨日一大早，一名来洛出差的北京游客吃完早餐，随手在所住酒店铂都利豪国际饭店城市书房阅读服务点的书柜里借了几本书。

在我市，像这样的城市书房阅读服务点共有20个。它们分布在城市区部分三级甲等以上公立医院、三星级以上宾馆、大型商场、高铁站和飞机场等公共场合，为市民和服务对象提供便捷的文化阅读服务。

市文化广电和旅游局相关负责人介绍，城市书房阅读服务点由市图书馆与酒店、商场、医院、车站等公共场所合作共建。医院提供不低于60平方米的场地，酒店提供大堂、茶吧、咖啡吧、商务中心等场所，高铁站、飞机场、商场提供适合安放自助借阅设备的场地空间；市图书馆为合作医院提供自助办证机、借还一体机、图书杀菌机及图书2000册，为宾馆提供图书2000册，为机场、高铁站、商场提供自助图书借阅设备及图书若干。

截至目前，我市已在东山宾馆、洛阳大酒店、铂都利豪国际饭店、雅香金陵大酒店等10家酒店，市中心医院、正骨医院、河科大一附院等6家医院，宝龙城市广场、丹尼斯百货(政和路店)等2家商场，洛阳北郊机场和龙门高铁站等20处公共场所设立了城市书房阅读服务点。

这些城市书房阅读服务点针对不同公共场所特点，面向不同服务对象，提供相应阅读服务。比如，酒店客人可凭借书卡进行图书借阅；医院职工和患者可凭身份证办理读者证进行借阅；商场顾客及职工可结合芝麻信用免押金办理读者证进行图书借阅；高铁站、飞机场的过往旅客、单位职工，也可结合芝麻信用免押金办理读者证进行图书借阅。

按照要求，这些城市书房阅读服务点实行免费开放，每天开放时间不低于8小时，部分实现24小时开放。

以“柔性执法”激发社会共情

张庆旭

近期，我市交警部门结合市区部分拥堵路口整治提升，在行人、非机动车交通违法行为处理上可遇新招迭出。

先是老城交巡大队推出“以考代罚”模式，参与答题并取得规定分数便能免受处罚；后是长春路交巡大队推出“集赞代罚”模式，在微信朋友圈“曝光”自己且集够20个赞即可免受罚款、扣车处罚。这些“柔性执法”新举措，一亮相便走红网络，后者更是登上了人民日报客户端，赢得不少点赞。秉持“处罚不是目的，教育才是初衷”

的理念，放下身段，放平心态，用更具温情的执法方式代替生硬冰冷的“一罚了之”，从而更好地让违法者认识错误、循规守法，这是“柔性执法”的题中之义。这些年，在人性化执法观念影响下，“柔性执法”渐成趋势，诸如“优驾容错”“罚单变提醒单”等方式遍地开花，不仅给人以新鲜之感，也让人感受到了法律的柔情。

作为社会治理的重要组成部分，行政执法的方式方法怎样，关乎治理的水平与成效。就拿交通执法来说，交警部门面对轻微

交通违法行为展露温情一面，一改过去“我处罚、你受罚”的固定模式，采用人们易于接受的方式执法、普法，既明显减少了违法者的抵触情绪，又以良性互动提升了其对公共规则的认同感、参与感。于交通违法行为而言，当蕴含在“柔性执法”中的善意扑面而来，其又怎么会放下戒备之心、变被动受罚为主动参与，又怎能体会到这背后的良苦用心。

“你懂我面对处罚时的揪心，我懂你‘柔性执法’时的用心”，彼此间多一分理解，就会少一分对立。心理学上有个概念

叫“共情”，简单来说就是能够站在他人的立场考虑问题，体会他人的心情从而理解对方。及时更新治理观念，不断创新治理方式，把更多温情融入社会治理当中，城市治理就能以“柔性执法”激发社会共情，赢得更多人的理解、支持和参与，起到意想不到的“化学反应”。



扫二维码，查看20个城市书房阅读服务点  
短网址：<http://shouji.lyd.com.cn/n/923428>



洛阳市自然资源和规划局  
建设项目公示

国网河南省电力公司洛阳供电公司申请办理110千伏隋唐变电站建设项目规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定，洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下：

一、项目单位：  
国网河南省电力公司洛阳供电公司

二、项目概况：  
该项目位于洛龙区龙门大道以东、牡丹官路以北，选址范围东至用地界，西至正平

坊，南至牡丹官路，北至里坊路，总建设用地面积约5亩。2015年12月，该项目纳入国网河南省电力公司2015年第四批电网项目(豫发改能源【2015】1459号)。

三、用地性质：供电用地

四、公示时间：  
自登报之日起七个工作日

五、监督电话：  
洛阳市自然资源和规划局  
63225083 63917263

书香洛阳系列公益广告

书中天地大 阅读滋味长  
书香飘万家 陶冶你我他

洛阳日报报业集团 宣

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准，洛阳市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权，并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m <sup>2</sup> )	保证金(万元)
LYTD-2019-32	高新区天中东路与华夏路东北角	31301.297	居住兼容商业	容积率≤3.0;建筑密度≤27%;绿地率≥30%	住宅70年 商业40年	5160	16151.4693
LYTD-2019-33	高新区华夏路与青城路东北角	73488.984	居住兼容商业	容积率≤2.5;建筑密度≤30%;绿地率≥35%	住宅70年 商业40年	4725	34723.5449

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过洛阳市公共资源网上交易系统(<http://www.lyggzyjy.cn>)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书，并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人，均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺证书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2019年8

月26日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统，浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2019年8月26日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳，保证金账号为洛阳市自然资源和规划局指定的洛阳市地产交易服务中心专户)；网上挂牌报价起始时间为2019年8月18日9时，截止时间依次为2019年8月28日10时、16时。挂牌报价时间截止时，经系统询

问，有竞买人表示愿意继续竞价的，系统自动进入网上限时竞价程序，通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动，以网上交易系统发布的通知为准。

(二)竞得人应当在网上挂牌出让结束后2个工作日内办理成交手续，逾期由竞得人承担相应责任。

(三)LYTD-2019-32、33地块均为有底价挂牌。

(四)如对上述地块权属情况有异议的，请与洛阳市自然资源和规划局联系。

六、联系方式

出让方：洛阳市自然资源和规划局  
0379-63305876

承办方：洛阳市公共资源交易中心  
0379-69921078

数字证书办理：0371-96596 转人工服务

洛阳市自然资源和规划局  
2019年7月26日